



## У чудовий осінній день вітали та нагороджували молодь Славутича

Це вони неординарні, креативні, з нестандартними ідеями, талановиті, розумні наші юні славутичани прославили місто, здобувши перемоги на олімпіадах, конкурсах, змаганнях. Церемонія нагородження молоді відбувалася у Центральній алеї парку. Нагороди вручав міський голова Юрій Фомічев.

Першими нагороди отримали учні шкіл та ліцею у номінації «Освіта» – переможці обласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із зарубіжної літератури та історії України, географії та астрономії, математики та інформатики, англійської мови та біології.

У цьому році відзнаки «Гордість та надія Славутича» отримали:

Ювченко Олександр – за III місце в олімпіаді з української мови та літератури та Всеукраїнському поетичному конкурсі «Білий голуб»;

Каранда Ольга – за III місце в олімпіаді з біології;

Рамуль Анастасія – за II місце конкурсу-захисту МАН («Історія України»), Всеукраїнському інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор Дослідник. Історик»;

Макарчук Юлія – за III місце на олімпіаді з російської мови, за II місце на обласному етапі XX Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика;

Лисенко Поліна – за III місце на олімпіаді з інформатики;

Січко Надія – за III місце на олімпіаді з географії;

Фомічев Єгор – за III місце на олімпіаді з англійської мови.

Продовжилося свято обдарованої молоді нагородженням яскравих, талановитих, творчих вихованців Дитячої школи мистецтв і Палацу дітей та молоді. Переможці обласних, Всеукраїнських, міжнародних конкурсів, фестивалів отримали нагороди у номінаціях: «За особисті досягнення», «За вагомі досягнення», «Гордість та надія Славутича».

Особливими відзнаками «За численні досягнення» нагороджено:

Дудкіну Єлизавету – за I місце на Міжнародному фестивалі «Folkowe inspiracje», Міжнародному конкурсі «Space Star Fest»;

Максименка Ростислава та Баратова Давида – за I місце на Міжнародному фестивалі «M-Fest», Міжнародному фестивалі-конкурсі «Das Fest», Всеукраїнському вокально-хоровому фестивалі-конкурсі «Сівер Art fest», Міжнародному дистанційному фестивалі-конкурсі «Квітуча Україна. Весняна симфонія»;

Вітченка Владислава – за I місце на Міжнародному фестивалі-конкурсі «Das Fest», Міжнародному конкурсі «Підкори сцену», Міжнародному дистанційному фестивалі-конкурсі «Квітуча Україна. Весняна симфонія», за гран-прі на Всеукраїнському дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтва «Зіркова зима»;

Самойленко Анастасію – за I місце на Міжнародному фестивалі-конкурсі «Das Fest» у складі фортепіанного дуету, Всеукраїнському дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтва «Зіркова зима», за III місце на Всеукраїнському конкурсі музичного мистецтва «Київський колорит»;

Букату Катерину – за I місце на Міжнародному дистанційному фестивалі-конкурсі «Квітуча Україна. За безхмарне небо для дітей».

Єва Шнайдер своїм майстерним вокалом додала позитивних емоцій присутнім. Міський голова Юрій Фомічев привітав і Тетяну Денисенко, керівника студії «Рожева пантера» з днем народження та побажав юним талантам та їх вчителям нових творчих планів і здобутків.

І на завершення свята обдарованої молоді нагородили наших спортсменів.

Годинником та подякою міського голови в номінації «Молодіжна еліта Славутича» нагороджено:

Кузнєцову Єлизавету – кандидатку у майстри спорту України, чемпіонку України з футзалу серед команд дівчат 2003-2004 р.н.;

Домніна Марка – кандидата у майстри спорту України, бронзового призера чемпіонату України з боксу, чемпіона Київської області з боксу;

Шабетю Максима – кандидата у майстри спорту України, чемпіона та срібного призера чемпіонату Київської області з дзюдо.

Пам'ятну відзнаку та подяку міського голови отримали:

команда дівчат «КДЮСШ-Олімп» з футзалу 2006-2007 р.н. - чемпіони Київської області з футзалу серед команд дівчат 2006-2007 р.н. (тренер-викладач Володимир Панченко).

команда «Rider-X» за III місце на відкритому Кубку України зі спортивного пейнт-болу (керівник Надія Грузіна).

Нагороджено пам'ятною відзнакою та подякою міського голови у номінації «Молодіжна ініціатива» Лутченко Вікторію – заступника голови молодіжної ради «Майбутнє Славутича», за активну участь у громадському житті міста, за особистий внесок у розвиток демократії та молодіжного руху.

Міський голова подякував батькам та вчителям за виховання та підтримку молодих дарунів. Всього було вручено 136 нагород юним славутичанам. Кількість нагород говорить сама про себе. А Славутич ще раз підтверджує, що це місто здорового способу життя, творчості, змістовної освіти та молодіжної демократії.